

股票买卖什么时间可以挂单

股票只要是交易日任意时间都可以挂买卖单，但想要建议买卖达到交易，必须要开盘时间。

股市连续集合竞价时间为：

早盘9：30分~11：30分

午盘13：00整~14：57分

除了开盘连续竞价时间之外，还安排了集合竞价时间：

集合竞价时间分两个阶段：

开盘集合竞价时间：9：15分~9：25分

尾盘集合竞价时间：14：57分~15：00整

但集合竞价时间一定要注意以下两点：

第一，开盘集合竞价9：15分~9：20分，可以挂单，也可以撤单；但9：20分~9：25分和尾盘竞价14：57分~15：00整只能挂单，不能撤单。

第二，不管是早盘集合竞价还是尾盘集合竞价挂的单都需要竞价完毕之后才能确定买卖交易是否成交。

除了以上时间，其他时间段可以挂买卖交易单吗？

一天任何时间挂单都是可以的，最大区别有两点：

第一，挂单是无效的，比如15：00~证券系统清理数据之前，这些买卖单都是无效，虽然可以挂单，但不会申报到交易系统。

第二，只要证券系统清算当天数据之后，挂的单都是有效的，可以提前挂次日的买卖单。

比如一些券商晚上9点或者10点就可以接受次日的买卖单，但有些是需要凌晨0点整才能接受买卖单。

总之只要是交易日，24小时都是可以挂单，但这些单分有效单或者无效单，大家只需要注意这一点即可。

弄清楚交易挂单时间，有助于帮助大家提前挂单，可以以最快的时间达成交易。

散户一般持股多少天

曾经有一组数据统计，说10万以下的账户，平均的持仓周期是14个交易日。

如果按交易日来看的话，大约是3周左右的时间，而很多散户觉得自己的持仓根本不可能有那么久，通常在几个交易日内，就会有许多的变化。

之所以平均持仓的周期会如此之久，主要原因是跌的时候，会被动地延长时间周期。

。

有一部分的“僵尸”账户，是从交易最频繁的历史高点，被迫持仓数年之久，才拉长了整个散户的持仓周期。

现实交易中，绝大多数的散户，持仓周期都在3-5个交易日，有一些甚至更短，1-2个交易日必然就会出现交易的举动。

其实，持仓的周期，并没有对错一说，而是根据交易的成功率，来决定持仓周期的。

。

也就是说，如果每天买入，次日卖出，赚钱的概率更高，那持仓1天也是对的。

如果买入后等了5年，结果还是亏了，那持仓再久都是错的。

所有的持仓周期，都和交易的策略有关，做短线的就该短，做长线的就该长，长线短做，短线长做，其实都是一种错误的方式。

而很多投资者，没有任何原则，随心所欲的持仓方式，才是决定了在股市中不可能大概率赚钱的关键。

股市中充满不确定性，持仓周期存在不确定性无可厚非，但是这个不确定性，其实是可以用确定性去弥补的。

也就是交易本身，是有原则的，原则里的持仓周期，其实是根据盘面信号决定的。

就好像做短线的没有必然规定今天买，明天就要卖，但是卖点出现了，比如第10天，那就第十天选择卖出。

只不过是短线策略中，卖点的标准比较低，通常会在几个交易日内就出现信号，就可以离场。

中长线则恰好相反，出现卖点的标准比较高，信号就不会有太多，持有周期自然就长了。

如果你把持仓周期框死，就是那么1天3天，要么就是1个月，那么一旦遭遇突发状况，一旦出现变盘等情况，大概率都会亏钱的。

持仓周期，一定不是一个固定的时间段，而是根据股票的卖点，对应的卖出信号。

所以，研究持仓周期怎么样才是对的，其实就是一个伪命题。

先说说我自己的持仓周期吧。

因为十几年股龄，曾经做过超短线，也做过波段，做过长线，基本上都体验过。

所以，持仓周期，也是短则1-2天，长则2-3年，都是经历过的。

持仓周期的不确定，并不是因为策略上导致的不确定，而是因为自己的炒股策略，就一直在变化。

有一段时间，特别迷T+0的战法，基本上天天都在做T中进行。

行情好的时候，做T那是顺风顺水，感觉好到起飞，行情差，尤其是单边下跌的行情中，做T就是越陷越深，越亏越多。

后来发现，短线的高频交易，对于交易者的操盘手法要求颇高，还要配合资金的炒作风格，并不是特别适合散户，之后就放弃了这种高频的交易。

当然，最近两年行情震荡格局偏多，加上量化资金的介入，做T也有一些独特的优势。

而短线交易，也在相对高频使用，却没有能够赚到太多钱之后，被放弃了。

因为短期持仓需要很高的关注度，很多好的卖点，往往转瞬即逝。

从时间上来看，很多散户没有时间时刻盯盘，从对交易者的要求上来看，散户对于盘面的敏锐度，大多也达不到短线交易的程度。

现如今的持仓方式，主要是趋势策略，是结合了波段和长线之后，总结的策略，持仓的周期也是不定的。

所谓的趋势交易，其实就是根据趋势的长短，进行持仓的方式。

短期，可能3天5天，也会有趋势，炒作题材的热点趋势。

中期，可能3个月半年，也会有趋势，政策下的资金涌入，打开的上涨趋势。

长期，半年一年，甚至三年五年，也会有趋势，上市公司业绩持续增长，带来的走牛趋势。

趋势是交易的核心，找到对应的趋势周期，在趋势走到尽头的时候，及时离场，持仓的周期，对应的其实就是趋势的周期。

但是，趋势本身就是有长短期之分，对应的持仓，其实就已经存在了周期的区间。

要根据周期的目标，去选择对应的投资方式，才能找到最合适最匹配的。

目前的策略是中长期的趋势投资，中期以政策扶持为主要导向，长期以业绩体现为最终目的。

简单地说，寻找政策扶持的题材和行业，从中尽量挖掘一些能够长期持有，能有业绩体现的上市公司，进行长期的趋势投资。

实践下来，持股的周期，最短在3个月以上，最长已经持有近3年。

低频交易带来的，其实并不一定是非常高的收益，而是一种异常的心安，一种持股的淡定自若，气定神闲。

短期趋势的变化，可能会很快，虽说时间价值带来的资金效率很高，但是很难捕捉，中长期的趋势，虽说有点慢，但相对而言准确度较高，不用过分操心，只待时间进行验证。

持股长短没有绝对的好坏，我只是找到了让自己特别心定的持股周期，并且根据自己的原则在操作。

趋势已起，入局，趋势已尽，离场。

散户持股周期

说几种对于散户相对比较有利，比较好驾驭的持股方式，已经对应的周期。

1、成交量能持股，放量持有，连续缩量离场。

第一种方式，其实业内运用很广泛，但散户的运用度却不高，就是量能追踪法。

很多的热钱，还有游资，偏向于做短线，于是会跟踪市场的热点。

但是这种跟随热点的方式，与传统跟随题材却有区别，它是很单纯地跟随着成交量走。

成交量在哪里，这部分资金就在哪里。

他们持仓的模式也特别简单，见量就入场，缩量就离场。

也许你会问，放量下跌怎么办，那你认为放量下跌的时候，接盘的资金是哪里来的，都是散户嘛。

这部分资金，其实博弈的就是资金的流动性，并且会根据成交量周期来进行仓位管理。

对于散户来说，其实也很简单，如果短期内，也就是3-5个交易日内，平均的成交量，是之前交易日平均成交量的一倍以上，就可以入场了。

而当连续3-5个交易日，平均的成交量，只有高峰时期的70%以下，基本就可以离场了。

这其实就是追踪资金参与度的一种很广泛的运用方式，相比单纯地看什么资金流向，来判断主力资金进出，要更容易一些。

总结下来，就是参与资金关注的个股，利用好资金带来的流动性溢价。

2、创新高式持股，不断创新高持有，多个交易日不创新高离场。

第二种持股的方式，看似风险很高，实际的风险却并不是特别高，反而赚钱的概率

很高，就是创新高式的持股。

这里指的创新高，一般是阶段性的新高，而不是历史新高。

创新高，其实是一个明显的资金做多信号，在高位的资金买盘，明显地高于抛压。

这种情况下，进行持股的依据，其实就是这种买卖供需的情况。

很多散户会说，这不就是追高买入吗，追高是有风险的。

没错，追高之所以有风险，是因为追高的背后，一旦出现了转折，抛压增大，供需出现变化，持股逻辑就不存在了。

这也就是为什么出现连续多个交易日不再创新高，就需要离场。

当然，这种持股方式，很容易被主力资金洗盘，但相对而言，这种持股方式其实更为安全。

相比那些市场的资金供需，到底是多头还是空头，并不明显的情况下，这种明显资金一边倒的持有逻辑，反倒是更为严谨一些。

3、题材热点持股，题材热点爆发时持有，遇冷时离场。

题材热点的持股，其实就是另一种热钱追逐市场的逻辑。

把资金永远放在市场最热的地方，市场每天排名第一的板块热点，就是你需要追逐的地方。

炒股的话要记住一条原则，“散户越多的地方，越危险，资金越多的地方，越安全。”

有人可能会觉得这句话有些矛盾，其实并不是这样的。

散户多的地方，其实指的是每天成交中，散户占比高，而资金多的地方，指的是每天成交中，大资金占比高。

热门的题材，往往是吸引资金最多的地方，也就是市场里最安全的地方。

当然，题材的热度需要投资者自己去判断，有一些属于一日游，而有一些则会持续

很长一段时间。

从一个板块里股票的总体上涨幅度，上涨比例，其实是可以判断题材热度的，一定要在热度足够的时候入场。

而如果这个板块中，很多个股的成交量已经趋于缓和，并且板块开始走弱，那么也就没有继续持股的逻辑，可以考虑开始离场了。

热点，尤其是大的热点，从火热到转冷，周期还是比较久的，完全足够散户入场离场，只要能选对龙头，一个周期下来，还是能有不少收获的。

4、业绩增长持股，业绩增速维持持有，业绩增速下滑离场。

第四个逻辑，其实是最简单的，也是很多价值投资者追逐的逻辑。

只不过，中间会有一个明显的误区，就是把业绩增长和业绩增速，混为一谈。

简单地说，把业绩和业绩增速给搞混了，导致错误的持有。

比如，一只股票原本预测的业绩增速为50%，3年增长3.375倍，而现如今业绩增速只有20%，3年增长仅有1.728倍，基本上要差了一倍。

如果你认为业绩还是在增长，只是增速放缓，那么股价理论上还是会继续上涨。

而实际情况中，如果业绩增速大幅度下滑，即便还是正增长，股价也会大幅度下跌。

原因很简单，资金炒作的是提前量，原本是按照3年3.375倍去估值的，现如今只能按1.728倍去估值。

等于是估值空间直接压缩了一半，那么股价出现下跌，就理所当然了。

市场给出的官方说法，叫做业绩增速不及预期，也就是下跌的主要原因。

你根据股票的业绩去持股，但如果发现股票出现了业绩增速不及预期，那么该离场的时候，就要离场了。

如果傻傻地等到业绩真的出现负增长，那么股价可能距离巅峰，都出现腰斩了。

业绩这个事情，对于企业的实际经营情况反馈，本身就已经是慢半拍了，如果你的决策再慢半拍，那很有可能就已经错过了最佳时机。

5、大势所趋式持股，大盘走好就持有，大盘走衰则离场。

最后一种简单的持有方式，就是牛市持仓，熊市尽量空仓。

而牛市熊市，本身还是以大盘为主要引导，如果对于个股趋势能够做准确判断的，也可以用趋势法则去做股票的持有。

原因其实很简单，因为牛市来了，猪都会飞，熊市来了，没有一片雪花是无辜的。

散户一直企图在熊市里寻找牛股，殊不知熊市里真的没有牛股的存在。

也许是最近几年，市场震荡，结构性行情偏多，牛熊分界不明显，让很多资金都忘记了大势的重要性。

而聪明的资金，懂得在牛市里兴风作浪，在熊市里修生养息，这也就是为什么牛市的成交量很大，熊市里成交量很小。

如果你看懂了大势，就知道在牛市里，不管怎么持股，只要耐心等待轮动，早晚都有机会。

如果你看懂了大势，就知道在熊市里，不管如何选择，但凡持仓周期一长，几乎都会亏钱。

跟着大盘走，等于是抓到了大概率赚钱的机会，这种持股方式，其实是非常合理有效的。

对于普通的散户来说，最重要的并不是了解自己该持仓多久，而是该明白什么样的情况下，自己需要离场了。

有一句话，会买的是徒弟，会卖的才是师傅。

其实这句话说的，就是要懂得把握合理的卖点，找到合适的卖出原则。

绝大多数的散户，亏钱就亏在了卖点的把握没有原则性，过于随意了。

这才会被主力资金玩得团团转，要么就是被围困，要么就是被洗盘。

当然，即便有卖出原则，也并不能完全避免这种情况，只能说在不断的修正卖出原则后，会有效降低这种情况的发生。

如果你已经入市有一段时间，对于持股周期，卖点选择，还是一头雾水的话，不妨好好思考一下这件事。

因为只有不断的总结经验，才能找到适合自己的交易原则。

新股上市多长时间散户可以买进

新股上市的第一天，普通的散户可以买。不过新股上市第一天涨幅不受限制，价格会很高。股市用语。进行零星小额买卖的投资者，一般指小额投资者，或个人投资者，与大户相对。股市里的操盘坐庄就是庄家，当庄家赚钱时散户就亏钱。亦有同名书籍《散户》。